

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4364期

2023年7月

星期一

17

癸卯年五月三十

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

我县10人荣获“第七届河南省陶瓷艺术大师”

7月14日上午,由河南省陶瓷玻璃行业管理协会主办的“第七届河南省陶瓷艺术大师颁证仪式”上,确定128人通过第七届河南省陶瓷艺术大师人才培养考评,获得“河南省陶瓷艺术大师”称号,我县10人入选。县汝窑瓷业发展中心被授予“先进单位”。

我县通过考评并获得“河南省陶瓷艺术大师”称号的陶瓷工匠分别是:李布托、胡延芳、王建峰、陈矿辉、王浩、马得原、黄飞平、张克相、

宋延宾、王占稳。

据介绍,“河南省陶瓷艺术大师人才培养(考评)”计划6月初正式实施,6月17日至19日在郑州工程学院金河校区内启动考评工作。经过陶瓷艺术设计培训、理论考试、实操考试、综合考评和公示等环节,共评选出128位思想政治素质较高、陶瓷理论功底深厚、陶瓷创作技艺精湛、善于传播陶瓷文化的德艺双馨人才,进一步推动全省陶瓷行业高质量发展。(赵梦亚)

全县专项债项目暨争资工作推进会召开

7月14日上午,全县专项债项目暨争资工作推进会召开,县委副书记、县长刘海亮出席会议并讲话,县委常委、常务副县长马培翼主持会议。

会议听取相关负责人争资、专项债项目工作汇报,安排部署了下一步工作,部分单位及乡镇分别作了典型发言。

刘海亮强调,做好专项债项目和资金争取工作,是扩大有效投资、推进项目建设、推动县域经济发展、促进民生改善的迫切需要。全县各级各部门要提高思想认识,深刻领会做好专项债项目和争资工作的重要性,

要积极主动、敢为会为善为,把专项债项目和争资工作抓细抓实抓好。要增强工作本领,提高专项债项目和争资的能力,加强对政策的深入研究,精心谋划,系统推进。要强化统筹,建立机制,做到调度有力、组织有序、推进高效。财政、发改部门要加强业务指导,各乡镇和有关部门负责人要密切配合,形成合力,共同努力争取更多项目落户宝丰,争取到项目要精心组织施工,确保实效,为全县经济社会高质量发展提供有力支撑。

(李前进 马亚鸽)

童心向党 赶考有我

第五届歌舞才艺大赛启动仪式暨首场预赛举行

童心向党,赶考有我。7月15日晚,我县第五届歌舞才艺大赛启动仪式暨城区赛区首场预赛在大驰·欣悦城广场举行。县领导王浩、阿卫国、潘廷韬出席启动仪式并观看比赛。

县委常委、宣传部部长、副县长王浩指出,宝丰县歌舞才艺大赛是全县歌舞爱好者展示才艺的有效平台,更是我县落实市委、县委《学习宣传贯彻党的二十大精神重大主题工程——“新时代 新征程 争出彩”十大群众性主题实践活动》的重要组成部分。希望各主办、承办单位通力协作,认真组织,各位评委更本着“公平、公正、公开”的原则,挖掘更多优秀的文艺爱好者,进一步丰富群众精神文化生活,坚定文化自信。

启动仪式上,与会领导为“农商银行杯”县第四届歌舞才艺大赛获奖节目和优秀承办单位、优秀组织单位颁发了奖牌、奖杯。

启动仪式结束后进行了首场预赛,来自城区部分中小学、歌舞类培训机构选送及全县音乐、舞蹈爱好者共38组选手依次登台展示才艺。

据了解,宝丰县第五届歌舞才艺大赛由平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心、县委宣传部、市音乐家协会、市舞蹈家协会、县文联、县教体局、县文广旅局联合举办。本次大赛共5场,设预赛3场、决赛1场和颁奖仪式1场。决赛少儿组、成人组声乐类、舞蹈类节目将分别评选出金奖、银奖、铜奖若干名。(杨耀东 杨林甫 杨程辅)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 深化党和国家机构改革 推进国家治理体系和治理能力现代化

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《深化党和国家机构改革 推进国家治理体系和治理能力现代化》。

文章强调,深化党和国家机构改革,是贯彻落实党的二十大精神的重要举措,是推进国家治理体系和治理能力现代化的集中部署。继续推进党和国家机构改革,目的是推动党对社会主义现代化建设的领导在机构设置上更加科学、在职能配置上更加优化、在体制机制上更加完善、在运行管理上更加高效。党和国家机构改革是一项复杂系统工程,不可能一蹴而就,也不会一劳永逸,需要根据新的使命任务、新的战略安排、新的工作需要,不断调整优化党和国家机构职能体系,使之更好适应党和国家事业发展需要。

文章指出,党的十八大以来,我们深化党和国家机构改革的一个重要目的是坚持和加强党的全面领导,从机构职责上把加强党的全面领导落实到各领域、各方面、各环节。这次机构改革,设立新的党中央决策议事协调机构,组建新的党中央职能部门和办事机构,在重要领域设立新的党中央派出机关,就是为了扬优势、补短板、强弱项,加强党中央对重大工作的集中统一领导。同时,在金融管理体制、科技管理体制、社会管理体制等方面对机构设置和职责配置作了比较合理的设计和安排。这些调整是在分析我们面临的深层次矛盾和问题的基础上提出的解决方案。各地区各部门要自觉在大局下思考、在大局下行动,确保机构改革方案贯彻落实不打折、不变形、不走样,特别是要严格依据机构改革方案制定和执行部门“三定”规定。

文章指出,搞好机构改革组织实施工作至关重要。要继续运用好坚持党对机构改革的全面领导、坚持不立不破先立后破、坚持推动机构职能优化协同高效、坚持中央和地方一盘棋、坚持改革和法治相统一、坚持把思想政治工作贯穿改革全过程等宝贵经验,有组织、有步骤、有纪律推进机构改革组织实施工作。一要加大统的力度。在中央政治局常委会领导下,中央全面深化改革委员会牵头抓总、加强统筹协调,设立协调机制。二要坚持稳的基调。这次机构改革涉及部门较多、触及的问题较深,要谋定而后动。中央和地方机构改革在工作部署和组织实施上要有有机衔接、有序推进。三要做好人的工作。要引导广大党员、干部讲政治、顾大局、守规矩,正确对待利益格局调整和个人进退留转,积极支持改革,自觉服从组织安排。四要执行严的纪律。涉及机构变动、职责调整的部门,要自觉服从大局,确保机构、职责、人员等按要求及时调整到位。五要做到于法有据。坚持在法治轨道上推进机构改革,立法机构要统筹做好相关立改废释工作。

机加车间、3D打印室、研发中心……7月13日下午,位于县高新技术产业开发区的铁福来装备制造集团股份有限公司迎来了一批特殊的参观者。当天,来自省内外的100名宝丰籍返乡大学生走进铁福来装备制造集团股份有限公司和宝丰酒业公司,开启了我县“万名学子进千企,百家企业进校园”融合交流活动的序幕。

本次活动,旨在深化产教融合,推进协同创新发展,推动企业与人才“双向奔赴”。县委常委、副县长王素甫·库尔班,县三级调研员李慧敏出席活动启动仪式。

在宝丰酒业有限公司,同学们实地参观了酒业文化展览馆和生产厂区,了解国家级非遗宝丰酒传统酿造技艺,对酿酒的大致过程有了更加直观和清晰的认识,领略了宝丰的酒文化。在铁福来装备制造集团股份有限公司,公司负责人介绍了企业发展历程、资源优势和未来发展规划,



“万名学子进千企,百家企业进校园”融合交流活动启动

诚邀大学生回到宝丰就业创业。在生产车间,通过观摩先进的煤矿防突钻探装备,感受科技创新的力量。

“这次活动让我深刻感受到家乡的变化和良好的人才发展环境,提振了回乡就业的信心,希望有机会为宝丰的发展贡献青春力量。”来自河南科技学院机制自动化专业的杨皓文说。

据了解,下一步,我县将以“人才兴宝计划”为契机,以精准对接企业需求为本,提高供需耦合程度,搭建校企合作平台,着力解决人才培养供给和产业需求矛盾;以优政策与强服务为基,提升产教融合实效,构建需求限时回应、政策一站集成、问题顶格协调等为一体的闭环对接服务机制;强化协同合作,切实保障活动质效,推进人才政策,优化服务保障,确保“万名学子进千企,百家企业进校园”融合交流活动落细落实、见效见果。(李春娜)

编辑 张跃红 校对 王晓光